

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街北126号



Table with 2 columns: Position (值班编委, 夜班主任, etc.) and Name (小林, 蓝义荣, etc.).

我市1-5月金融运行稳中有进 我市召开全市半年度金融形势分析会

本报讯(记者 马艺晋)6月18日上午,全市半年度金融形势分析会在市行政中心召开,会议通报了全市1-5月全市金融运行情况...

我市上半年存贷款增速好于预期,在直接融资方面有新突破,地方金融运行平稳。据统计,5月末,全市本外币存款余额2826.12亿元,同比增长18.83%...

市审计局“容错免责”事项需过“重点审理关”

本报讯(记者 马艺晋 通讯员 胡基伟)为了让“容错纠错”机制在审计领域精准落地,让“审计担当”经得起事实和历史的检验...

“容错免责”作为必审内容,把审计部门的审理结论作为前置条件。审理部门对主要事实描述、相关证据的适当性、充分性情况,适用法律法规和标准的适当性情况...

庆元来料加工 让搬迁百姓安居乐业

本报讯(记者 杨敏 陈传敏 通讯员 叶丽 刘文俊)“按件计酬,多劳多得,一天最多可以挣到60多元钱呢。”近日,庆元县岭头乡小际头村吴金英刚结束在来料加工点的工作...

妇女老人,文化水平低,时间零散……庆元县组织部门开展“三服务”走访调研了解到,对于不少搬迁群众而言,来料加工是很不错的选择。该县组织部门积极奔走,与县妇联、经商、铅笔纸制品企业等部门、行业对接,寻求过河的“舟”和“桥”...



日前,国网遂昌县供电公司退休党支部全体党员来到遂昌革命纪念馆、王村口工农红军挺进师纪念馆,开展“不忘初心、牢记使命”主题党日,在学思践悟中弘扬践行“浙西南革命精神”。

“浙西南革命精神”的魅力和启示 ——访浙江省社会科学院院长何显明

本报记者 叶浩博 戴昕律



“实践证明,丽水完全有可能实现后发地区的跨越式发展,从工业文明疲乏的追赶者,转变为生态文明的探路者、先行者,这就需要大力弘扬不忘初心的‘浙西南革命精神’,推进生态文明体系建设,充分发挥群众的首创精神和主体作用。”

的精神支柱。“浙西南革命造就了‘浙西南革命精神’誓死忠诚于使命的不朽灵魂,造就了‘浙西南革命精神’无畏挺进的坚韧意志,造就了‘浙西南革命精神’植根人民、依靠群众的赤诚初心。”何显明通过研究浙西南革命历史,认为“浙西南革命精神”的独特魅力在于生动诠释了中国共产党的精神脊梁和精神气象。

的当代启示。“何显明说。当下,习近平总书记明确提出‘加快构建生态文明体系’要求,生态文明是超越工业文明的一种新的社会文明生态。丽水已经在建设现代生态经济体系上取得了一定成就,下一步要切实承担起践行‘两山’理念排头兵的职责,就必须以前瞻性思维进行超前谋划,勇当生态文明体系建设的探路者。何显明认为,现代生态文明体系建设,不仅是生产方式的一场革命,也是生活方式的一场革命,其本质是人与自然关系的历史性转型。”

伟大精神引领绿色发展 ——访原解放军军事经济学院教授王松

本报记者 蓝吴鹏 戴昕律



“它适应了实现中华民族伟大复兴中国梦的时代发展需要,更着眼于丽水的绿色发展和广大群众生活水平提升,是对习近平新时代中国特色社会主义思想的再学习、再教育,也是对‘丽水之干’的再鼓劲。”原解放军军事经济学院教授王松在接受本报记者采访时如是说。

实的规划,丽水对“浙西南革命精神”的研究及弘扬践行活动,为其他革命老区做出了示范,走出了样板。对于丽水弘扬践行“浙西南革命精神”,王松既有肯定,也有希冀。从事党史、军史研究多年的他也给丽水提出了宝贵的建议。

的先进思想,从而激发群众强烈认同感和践行的能动性。青少年是城市的未来,王松也特别重视青少年对于红色文化的传承。他表示,少年儿童是革命精神传承的“后备军”,要将红色资源融入到对少年儿童的日常教育中去,根据不同年龄段特征分阶段编写教材,同时探索少年儿童“爱学、爱看、爱听”的活泼形式,使其从小就对中国共产党、对家乡产生天然亲近与热爱。

以“浙西南革命精神”激发干事创业热情 ——访丽水学院马克思主义学院院长龚志伟

本报记者 林坤伟 雷宁



“‘浙西南革命精神’思想深刻、内涵丰富,与丽水当前的发展任务、历史使命紧密结合起来,是丽水践行‘两山’理念的新动能,为丽水‘红绿’融合发展提供精神指引,推动丽水在‘两山’发展道路上蹄疾步稳。”“浙西南革命精神”学术研讨会召开期间,丽水学院马克思主义学院院长龚志伟接受本报记者专访,对我市轰轰烈烈、扎扎实实开展的“浙西南革命精神”弘扬践行活动给予高度评价。

践活动,顺应了时代、民心和发展,成为我们干事创业的强大精神动力。“‘浙西南革命精神’为丽水学院思想政治理论教育教学提供了丰富的素材。”龚志伟表示,接下来,丽水学院将通过加强理论学习、深化课题研究、创新实践教学等方式,进一步加深广大师生对“浙西南革命精神”的理解与感悟,并在实践中深切领悟“浙西南革命精神”的特质及其当代价值,全面实现“浙西南革命精神”与高校思想政治理论课立德树人目标的无缝对接,激发出“丽水之干”的热情与行动。

历史起点上以“两山”理念为引领,开辟高质量绿色发展新路的重大使命。在这个重要历史关口,迫切需要凝聚起全市上下勠力同心、众志成城强大行动合力,为“丽水之干”凝聚奋进力量。“这就需要我们将‘浙西南革命精神’内化成精神上的思想自觉,坚定理想信念,做到绝对忠诚、实事求是,植根人民,为丽水高质量绿色发展贡献智慧和力量。”

高扬“浙西南革命精神”红色旗帜 ——访原市党史方志办主任诸葛蓉

本报记者 林坤伟 兰雷伟



“‘浙西南革命精神’是丽水高质量绿色发展的强大推动力,需要我们坚定信心、持之以恒地研究挖掘,从红色精神中汲取奋进力量,真正走出符合浙西南山区的‘红绿’融合发展道路。”原市党史方志办主任诸葛蓉在“浙西南革命精神”学术研讨会召开期间接受本报记者专访时表示,现如今,“浙西南革命精神”已成为丽水人民干事创业的动力源泉,激励着广大党员干部群众加快高质量绿色发展的思想自觉和行动自觉,共谱丽水发展新篇章。

色精神绽放出新的时代光芒,汇聚起‘丽水之干’的磅礴伟力。”诸葛蓉表示,要深入了解浙西南革命斗争历史,尤其是中国工农红军挺进师和浙西南人民创建浙西南革命根据地,为民族独立、人民解放不惜抛头颅、洒热血的光辉历史,深刻领悟革命先烈们不畏艰险为革命事业舍生忘死、前仆后继的革命精神,以及浙西南人民为创建革命根据地无私奉献的精神。

以饱满的精神状态和务实的工作作风,踏实做好本职工作,以实际行动践行“丽水之干”。诸葛蓉表示,要深入挖掘丽水红色旅游资源,实现“红绿”融合发展。丽水是著名的革命老区,红色旅游资源十分丰富。要正确处理发展红色旅游与红色文化资源开发的关系,不断地挖掘“红色资源”的精神实质和文化内涵,以红色基因助推绿色发展,不断开辟“两山”发展新境界。



诸葛蓉说,要以“浙西南革命精神”激发干事创业热情。要从伟大的“浙西南革命精神”中汲取磅礴的精神力量,把红色的革命传统带到实际生活中,让

记者 戴昕律 通讯员 祝灵 潘 摄